
DRŽAVA SHS. 
Radič je imel pretečeni leden celo vrsto shodov pc 

Bosni in Dalmaciji, ki so zelo vznemirili njegove vlad
ne zaveznike radikale. Očitajo mu, da agilirajo na nji
hovem prodročju, mesto doma na Hrvatskem, da hočt 

I izsiliti, kar drugače ne doseže, ali pa razbiti vladne 
zvezo in izzvali volitve. Radikal Laza Markovič je iz

: javil: Štefan Radič je s svojimi izjavami otežkočil po
j ložaj vlade. Radič bi bil moral, ako s čim ni zadovoljen 
i to povedati na seji vlade. Ko govori Radič pred naro

dom, je istočasno tudi predstavnik vlade in bi ne bi 
I smel govoriti stvari, ki niso v skladu s programom ii 
! delom vlade. — Minister za socialno politiko Simonovi« 

je napovedal svojo ostavko in baje so tudi drugi radi
i kalski ministri na svoji seji v nedeljo dali Pašiču m 
I razpolago svoja mesta, da bi lahko cela vlada odstopila 

če Radič svojih izjav ne prekliče. Radič se je že vrni 
i v Beograd in vsaki čas se lahko odloči usoda RR vlade 
I Najbrž bo Radič svoje govore zopet popravljal. 

Dr. Korošce je imel v skupščini znamenit govor < 
zahtevah Slovencev. Govor bo objavljen prihodnjič. 

RUMUNSKO PRESTOLONASLEDNISTVO. 
Za princem Karlom, ki se je odpovedal prestolu 

ke£ je baje prišel poleg rodbinskih sporov še navskri; 
z vladnim predsednikom Bratinu, sta v Milano odpo

l tovala dva generala, da ga zopet pregovorita. Po 10 
1 dneh sta se vrnila in poroča se, da je kraljevič Kar 

preklical svojo odpoved na prestol, cla nima nobeni! 
j stikov z opozicijo in da so vsi spori zopet poravnani. 

NEMŠKI BOJKOT ITALIJE. 
Radi iašistovskega zatiranja nemške narodu« 

j manjšine na južnem Tirolskem se je začel od nemfšk« 
! strani bojkot Italije. Ta bojkot zavzema vedno večj 
1 obseg. Na Dunaju se je že združilo 150 društev, da vodi
i jo bojkotno gibanje proti Italiji. Bojkot je dvojen. N; 

eni strani naj noben nemški turist ne prestopi italijan
, ske meje, na drugi strani pa naj preneha uvoz italijan
i skega blaga. Bojkotno gibanje je zelo uspešno. Iz Inns

brucka poročajo, da so vlaki v Italijo skoro brez potni
kov, dočim so vlaki iz Italije neobičanjo polni. Tudi to
vorni promet se je že zmanjšal za več sto vagonov. Boj

I kotno gibanje pa še narašča in če ne bo holela italijan
; ska vlada težko oškodovali italijansko gospodarstvo, bi 

morala svoje postopanje proti tirolskim Nemcem omi
liti. 

NEMČIJA IN ZVEZA NARODOV. 
Berlinska poročila od torka pravijo: Državna vladu 

, je v svoji včerajšnji seji soglasno sklenila, da odpošlje 
posebno noto, v kateri napoveduje vstop Nemčije v 
Zvezo narodov. Nota bo danes zvečer izročena zastop
nikom velesil, na kar bo tudi objavljena v javnosti. 

MEDNARODNA UREDITEV DELAVNIKA. 
Angleško časopisje obljublja na temelju preslolne

ga govora skorajšnjo konferenco za ureditev delovne
ga razmerja, zlasti delovnega časa. Tozadeven dOgovoi 
bodo sklenile Anglija, Francija, Nemčija, Italija in 
Belgija. Osemurni delavnik je bil najprej določen na 
vvasbingtcnski konferenci, ki ga pa razen Čehoslovašk* 
še nobena država ni ratificirala. Vprašanje delovnega 
časa je zelo aktualno zlasti vsled dvoličnega zadržanja 
Nemčije. Države pričakujejo, kako se bo na londonski 
konferenci izjavila Nemčija. <la bodo temu primerne 
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Politični ogled. 


